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Results

Wat	was	de	voorlopige	uitslag?
Single	choice	,	answers	469	x,	unanswered	2	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ik	ben	geslaagd 272 58.0%

	Ik	ben	deels	geslaagd 59 12.6%

	Ik	ben	niet	geslaagd 128 27.3%

	Ik	weet	het	niet 10 2.1%

272	(58.0%)272	(58.0%)

59	(12.6%)59	(12.6%)

128	(27.3%)128	(27.3%)
10	(2.1%)10	(2.1%)
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Lees	de	volgende	stellingen	en	geef	aan	of	u	het	hier	mee	eens	of	oneens	bent:
Matrix	of	single	choices	,	answers	470	x,	unanswered	1	x

Answer 	Mee
eens Neutraa l

	Mee
oneens

	N iet 	van 
toepass ing

Ik	kon	tijdens	het	examen	goed	laten	zien	wat	ik	weet/kan. 234	(49.8%) 142	(30.2%) 84	(17.9%) 10	(2.1%)

De	examenfunctionaris	heeft	me	goed	op	mijn	gemak
gesteld.

271	(57.7%) 146	(31.1%) 44	(9.4%) 9	(1.9%)

De	examenfunctionaris	gedroeg	zich	professioneel. 351	(74.7%) 90	(19.1%) 22	(4.7%) 7	(1.5%)

Ik	had	genoeg	tijd	voor	het	examen. 342	(72.8%) 80	(17.0%) 44	(9.4%) 4	(0.9%)

De	omstandigheden	waaronder	ik	het	examen	deed,	waren
goed.

280	(59.6%) 119	(25.3%) 61	(13.0%) 10	(2.1%)

De	instructies	voorafgaand	aan	het	examen	waren	duidelijk. 349	(74.3%) 79	(16.8%) 38	(8.1%) 4	(0.9%)

84	(17.9%)84	(17.9%)

44	(9.4%)44	(9.4%)

4.7%4.7%

44	(9.4%)44	(9.4%)

61	(13.0%)61	(13.0%)

38	(8.1%)38	(8.1%)

142	(30.2%)142	(30.2%)

146	(31.1%)146	(31.1%)

90	(19.1%)90	(19.1%)

80	(17.0%)80	(17.0%)

119	(25.3%)119	(25.3%)

79	(16.8%)79	(16.8%)

234	(49.8%)234	(49.8%)

271	(57.7%)271	(57.7%)

351	(74.7%)351	(74.7%)

342	(72.8%)342	(72.8%)

280	(59.6%)280	(59.6%)

349	(74.3%)349	(74.3%)
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Wat	voor	soort	examen	heeft	u	gedaan?
Single	choice	,	answers	470	x,	unanswered	1	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Theorie-examen 352 74.9%

	Praktijkexamen 91 19.4%

	Anders,	namelijk... 27 5.7%

352	(74.9%)352	(74.9%)
91	(19.4%)91	(19.4%)

27	(5.7%)27	(5.7%)
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Lees	de	volgende	stellingen	over	het	praktijkexamen	en	geef	aan	of	u	het	hier	mee
eens	of	oneens	bent:
Matrix	of	single	choices	,	answers	118	x,	unanswered	353	x

Answer 	Mee
eens Neutraa l

	Mee
oneens

	N iet 	van 
toepass ing

Ik	vond	het	prettig	om	na	afloop	meteen	de	(voorlopige)	uitslag
te	krijgen.

87	(73.7%) 4	(3.4%) 12	(10.2%) 15	(12.7%)

De	toelichting	van	de	examinatoren	op	de	uitslag	was	duidelijk. 61	(51.7%) 16	(13.6%) 26	(22.0%) 15	(12.7%)

Indien	van	toepassing:	de	rollenspeler	speelde	goed	en
overtuigend.

60	(50.8%) 19	(16.1%) 11	(9.3%) 28	(23.7%)

15	(12.7%)15	(12.7%)

15	(12.7%)15	(12.7%)
28	(23.7%)28	(23.7%)

12	(10.2%)12	(10.2%)

26	(22.0%)26	(22.0%)
11	(9.3%)11	(9.3%)

16	(13.6%)16	(13.6%)
19	(16.1%)19	(16.1%)

87	(73.7%)87	(73.7%)

61	(51.7%)61	(51.7%)
60	(50.8%)60	(50.8%)
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Lees	de	volgende	stellingen	over	het	theorie-examen	en	geef	aan	of	u	het	hier	mee
eens	of	oneens	bent:
Matrix	of	single	choices	,	answers	352	x,	unanswered	119	x

Answer 	Mee
eens Neutraa l

	Mee
oneens

	N iet 	van 
toepass ing

Ik	vond	het	fijn	om	na	elk	examenonderdeel	meteen	de	(voorlopige)
uitslag	te	zien.

268	(76.1%) 38	(10.8%) 13	(3.7%) 33	(9.4%)

De	vragen	waren	duidelijk	gesteld. 155	(44.0%) 105	(29.8%) 88	(25.0%) 4	(1.1%)

Het	programma	waarin	ik	het	examen	heb	gemaakt	was	makkelijk	in
gebruik.

251	(71.3%) 71	(20.2%) 27	(7.7%) 3	(0.9%)

Ik	vond	het	handig	dat	ik	na	afloop	kon	zien	van	welke	exameneisen	ik
vragen	fout	had	.

253	(71.9%) 50	(14.2%) 19	(5.4%) 30	(8.5%)

De	toelichting	van	de	examenleider	voorafgaand	aan	het	examen	was
duidelijk.

255	(72.4%) 73	(20.7%) 18	(5.1%) 6	(1.7%)

33	(9.4%)33	(9.4%)

30	(8.5%)30	(8.5%)

88	(25%)88	(25%)

7.7%7.7%

5.4%5.4%

5.1%5.1%

38	(10.8%)38	(10.8%)

105	(29.8%)105	(29.8%)

71	(20.2%)71	(20.2%)

50	(14.2%)50	(14.2%)

73	(20.7%)73	(20.7%)

268	(76.1%)268	(76.1%)

155	(44.0%)155	(44.0%)

251	(71.3%)251	(71.3%)

253	(71.9%)253	(71.9%)

255	(72.4%)255	(72.4%)
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Ik	heb	de	voorleesfunctie	gebruikt.
Single	choice	,	answers	352	x,	unanswered	119	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ja 109 31.0%

	Nee 243 69.0%

109	(31.0%)109	(31.0%)
243	(69.0%)243	(69.0%)
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De	voorleesfunctie	heeft	mij	geholpen	bij	het	begrijpen	van	de	opgaven.
Single	choice	,	answers	109	x,	unanswered	362	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ja 86 78.9%

	Nee 23 21.1%

86	(78.9%)86	(78.9%)
23	(21.1%)23	(21.1%)
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Heeft	u	direct	na	afloop	van	het	examen	uw	foute	antwoorden	bekeken?
Single	choice	,	answers	352	x,	unanswered	119	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ja 225 63.9%

	Nee 127 36.1%

225	(63.9%)225	(63.9%)
127	(36.1%)127	(36.1%)
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Heeft	u	iets	van	deze	informatie	kunnen	leren?
Single	choice	,	answers	225	x,	unanswered	246	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ja 173 76.9%

	Nee 52 23.1%

173	(76.9%)173	(76.9%)
52	(23.1%)52	(23.1%)
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Bij	de	meeste	examens	is	het	mogelijk	om	na	afloop	de	feedback	in	te	zien	via
MijnSVPB.	Heeft	u	hiervan	gebruikgemaakt?
Single	choice	,	answers	351	x,	unanswered	120	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ja 88 25.1%

	Nee 208 59.3%

	Niet	van	toepassing 55 15.7%

88	(25.1%)88	(25.1%)
208	(59.3%)208	(59.3%)

55	(15.7%)55	(15.7%)
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Heeft	u	iets	van	deze	informatie	kunnen	leren?
Single	choice	,	answers	89	x,	unanswered	382	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ja 67 75.3%

	Nee 22 24.7%

67	(75.3%)67	(75.3%)
22	(24.7%)22	(24.7%)
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Kon	u	op	de	website	van	de	SVPB	de	informatie	vinden	die	u	zocht?
Single	choice	,	answers	471	x,	unanswered	0	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Ja 283 60.1%

	Nee 91 19.3%

	Ik	ben	nog	nooit	op	de	website	van	de	SVPB	geweest 97 20.6%

283	(60.1%)283	(60.1%)
91	(19.3%)91	(19.3%)

97	(20.6%)97	(20.6%)
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In	welke	informatie	was	u	geïnteresseerd?
Text	answer	,	answers	374	x,	unanswered	97	x
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Waar	heeft	u	uw	examen	gedaan?
Single	choice	,	answers	471	x,	unanswered	0	x

Answer	Choices Responses Ra t io 

	Examencentrum	Amersfoort 211 44.8%

	PEC	Eindhoven,	PEC	Zuid-Holland	of	Eureka-vestiging 68 14.4%

	PEC	bij	onderwijsinstelling 22 4.7%

	Computerlokaal	bij	onderwijsinstelling 65 13.8%

	Anders,	namelijk... 105 22.3%

211	(44.8%)211	(44.8%)

68	(14.4%)68	(14.4%)

22	(4.7%)22	(4.7%)

65	(13.8%)65	(13.8%)

105	(22.3%)105	(22.3%)
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